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. Poréwnaj liczby: 1,(36) oraz 2

Liga Zadaniowa — wojewddztwo kujawsko-pomorskie

Klasa I gimnazjum — ETAP REJONOWY
I spotkanie konkursowe — 24 listopada 2012 r. - Zestaw 11
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. Mydlo w ksztalcie prostopadloscianu po pewnym czasie zmniejszyto swoje wymiary do polowy. O ile

procent objeto$é mydta zmniejszyla sie po zmydleniu?

. Sposréd liczb calkowitych dodatnich, mniejszych niz 2012, wybieramy wszystkie te, ktére sa podzielne

przez 3, a przy dzieleniu przez 7 dajq reszte 5. Ile jest takich liczb?

. Po skroceniu utamka

1-2-3-...-29-30
T-3745-3644.35
otrzymano utamek nieskracalny. Jaki jest mianownik tego nieskracalnego utamka?

Wskaz wszystkie liczby naturalne czterocyfrowe, ktére sa podzielne przez 4, a iloczyn ich cyfr jest réwny 24.

Uwaga 1. Wszystkie odpowiedzi do zadan powinny by¢ uzasadnione.
Uwaga 2. Czas trwania konkursu - 90 minut.
Uwaga 3. Nie mozna uzywaé kalkulatoréw.



